

# 坚治會簽資415億

香港文匯報訊(記者 周永峰 江陰報道)江陰 經洽會日前開幕,現場有48個重點重大項目集中 簽約,總投資415億元(人民幣,下同)。據透露, 經洽會外資項目總投資39億美元,內資項目總投 資170億元,涉及先進製造業、現代服務業、戰 略性新興產業等多個領域。單筆投資最大的是世 茂集團投資的世茂綜合體項目,總投資60億元。

**经** 洽會持續至18日,其間將舉行重點重大項目開工儀式、紡織服裝出口產品質量提升展演、江陰城市經 濟懇談會、股權融資項目對接會等活動。高新區、臨港新 城、靖江園區三大園區以及各鎮、街道還將根據自身的產 業發展特點,邀請客商開展專題懇談會和投資説明會。

### 濱江花園城市發展潛力巨

無錫市委副書記、江陰市委書記蔣洪亮在致辭中表 示,當前,江陰已經開啟了率先基本實現現代化、建設



■世茂綜合體項目,總投資 60億元。圖為許榮茂代表客

香港文匯報記者周永峰 攝 ■江陰經洽會簽約現場。



現代化濱江花園城市的新征程,發展的潛力無窮,合作 的商機無限。特別是在科學發展、轉型發展的背景下, 江陰已經形成的區位優勢、港口優勢、產業優勢、企業

優勢愈發彰顯,在江陰這片充滿生機與商機的沃土上, 必將催生更多、更豐碩的合作成果,必將書寫更多、更

精彩的共赢佳話。

香港文匯報訊(記者 李昌鴻 深圳報道)由TCL和深圳市政府合 資的華星光電8.5代液晶面板項目9月份已達月產10.8萬片產能,提前了 三個月實現10萬片的設計滿載產能,同時還成功開發出全球最大110寸 四倍全高清3D液晶顯示屏——「中華之星」。 中共中央政治局委員、中共廣東省委書記汪洋發來賀信,希望華星 光電以此為契機,探索實踐產業轉型升級道路,着力增強自主創新能 力,不斷提升企業的核心競爭力。據華星光電代理CEO陳立宜介紹,

憑借高透光率的優點使公司產品達到業內先進水平。

## 廣州直飛洛杉磯 南航A380首航

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)南航直飛美國洛杉 磯的大飛機A380已正式投入運營。據悉,這是中美航線上首次 投入運營的A380超大型客機,也是南航A380執行的首條國際航 線。南航方面介紹,A380廣州—洛杉磯航線的飛行時間約13小

■華星光電8.5代液晶面板項目提前達產,TCL舉行慶祝儀

式。

據南航集團黨組書記、南航股份總經理譚萬庚透露,在A380 一架A380飛機。

投入中美航線之後,由南航A380執飛的北京至巴黎航線也有望 很快開通。

華星光電在投產至今的一年內,成功導入自主創新的HVA技術工藝,

譚萬庚介紹説,南航目前有四架A380已經交付,第五架A380 客機將於明年1月到貨。屆時,南航將在廣州一洛杉磯、北京 -巴黎航線上各投入兩 架A380飛機,在北京-廣州航線上投入

香港文匯報訊(記者 陳 融雪 江西報道) 江西 (樟 樹) 第43屆全國藥品交易會 16日在江西樟樹開幕。據組 委會介紹,本屆藥交會規模 盛大,超過往屆,國家有關 主管部門領導及專家,大型 醫院及醫療科研單位、全國 16家中藥材專業市場代表, 30餘家全國百強藥企、近 200家保健品企業及港澳 台、日本、韓國以及東南 亞、歐美等境外醫藥客商代 表都將齊聚本次藥交盛會。 江西樟樹和河南禹州、河

北安國、安徽亳州合稱四大 藥都,自古以來就有「藥不 到樟樹不齊,藥不過樟樹不 靈」之美譽。該地藥業源遠 流長,是中國歷史上最大的 藥村集散地,距今已有1700 多年的歷史。1958年,國務

院批准江西省政府和中國中醫協會開 辦樟樹全國藥交會,即旨在推動中醫 藥業的健康發展和市場創新。

香港文匯報訊(記者 肖晶、通訊 員 周密 武漢報道) 東風汽車公司與 T EngineeringAB公司(以下簡稱「T 公司」) 日前在瑞典簽署協議, 收購 T公司70%的股權,標誌着東風公司 首個海外研發基地正式落戶瑞典。

#### 成首個海外研發基地

據悉,東風的此次收購分兩期實 施:先期完成收購T公司70%的股 份,兩年內完成剩餘30%的收購。從 今年年初開始,東風公司技術中心就 與該團隊深入展開了3個技術項目的 合作。未來,東風將在T公司基礎 上,進一步拓展海外研發事業,從電 子控制領域擴大為傳動系及車型平台 的開發,建設一個能廣泛吸納歐洲汽 車技術人才的海外研發中心。

T公司位於瑞典特羅爾海坦 Innovatum科學園區,目前共有32名 員工,專注於技術開發項目,主要研 究領域包括內燃機、混合動力和電動 車、傳動系統和底盤的控制系統,在 汽車軟件和電子產品生產開發方面擁 有多年經驗,今後還將在電子架構、 機械整合等領域進行開發活動。

## 南沙旅遊節吸金7.5億



艇展吸引不少遊客。

香港文匯報訊(記者 古寧 廣州報道) 第二屆廣州南沙生態濱海旅遊節日前在 南沙遊艇會落幕,在為期半個月的旅遊 節期間,該區各旅遊景點共接待遊客 300萬人次,創歷史同期最高紀錄,相 當於南沙常住人口的十倍之多,同比增 長21.8%,實現旅遊綜合收入7.5億元(人 民幣,下同),平均每天收入近半億元, 同比增長25%。

www.pwchk.com

香港文匯報記者李昌鴻 攝

# 攜手並進 共創價值

恭祝珠江船務企業(集團)有限公司 成立五十周年暨 珠江船務企業(股份)有限公司 上市十五周年

pwc

羅兵咸永道

© 2012 羅兵咸永道會計師事務所。 版權所有

